# FeeL 木更津フォトコンテスト実施要項

# 「木更津うまいもん物語~私がみつけた一押しの一品~」

1. FeeL 木更津フォトコンテスト「木更津うまいもん物語~私がみつけた一押しの一品~」とは?

木更津市内のお店で提供している料理の写真コンテストを実施致します。応募範囲は、木更津市内で提供している料理や店頭で販売しているもの。投稿方法は、インスタグラムのハッシュタグを付けて投稿することで応募となり、応募期間中は、木更津商工会議所サイト(http://www.kisarazu-cci.or.jp/)、木更津うまいもんマップサイト(http://www.kisauma.jp)、公式インスタグラム(kisarazu.feel)及び facebookにて紹介されます。その中で、いいね!の数や審査委員の選考により優秀賞として期間中 2,000 円分の食事券を 10 名様にプレゼントします。

#### 2.応募期間

2018年3月21日~5月31日

結果発表は、6月末日までに木更津商工会議所サイト(http://www.kisarazu-cci.or.jp/)、木更津うまいもんマップサイト(http://www.kisauma.jp)、公式インスタグラム(kisarazu.feel)及び facebook にて発表を行います。

# 3.応募資格

年齢、性別、国籍、住所地、プロ・アマ問いません。ただし、自分のインスタグラムのアカウントを持ち、 公式アカウントをフォローしている方に限ります。

未成年の方は、保護者の同意が必要です。未成年の方が応募された場合は、保護者の同意を得られているものとします。

投稿頂いた写真は、木更津市、木更津市観光協会、木更津商工会議所の広報や PR などに使用させて頂く場合がございます。二次利用にご承諾いただける方のみ、ご応募をお願い致します。

#### 4.エントリー方法

- 1) 応募者は、木更津市内のお店で自分で撮影した写真を選びます。
- 2) フォトコンテストの公式インスタグラム (kisarazu.feel) をフォローし、ハッシュタグ (#木更津うまいもん 2018) を付けて投稿します。
- ※撮影場所を必ずご記入ください。記入忘れの場合は、入賞を取り消す場合がございます。
- ※1 人何枚でも投稿可能です。
- 3) FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会がリポストすれば、エントリー完了です。
- ※6.利用規約に反しているものについては、エントリーすることができません。
- 4) FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会がいいね!の数と審査委員の審査により優秀賞を決定致します。
- 5) FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会が入賞者に対して賞品発送の為に個別にダイレクトメッセージを送り、住所、氏名、電話番号等をお聞きし、賞品を発送致します。

### 5. 賞品

優秀賞 10名

2.000 円の食事券

### 6. 利用規約

FeeL 木更津フォトコンテストにおいて、サービスを利用される方は本サイトの利用時の規約にご同意いただいたものとみなします。

## 1)サービス概要

- ·FeeL 木更津フォトコンテストは、本利用規約への同意を前提条件として、全てのインスタグラムのユーザー及び専用端末利用者が原則としてご利用頂けます。
- ・FeeL 木更津フォトコンテストの特性上、ご利用者には、インスタグラムと本サービスの連携を許可して頂く必要があり、またコンテスト応募の際には、インスタグラムには、ハッシュタグ(#木更津うまいもん 2018)及び撮影場所の明記が必須となります。
- ・投稿頂いた作品から FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会で選定を行い、木更津商工会議所サイト (http://www.kisarazu-cci.or.jp/)、木更津うまいもんマップサイト (http://www.kisauma.jp)、公式インスタグラム (kisarazu.feel) 及び facebook 公式ページに掲載を行います。
- ・公式アカウントで掲載された作品のうちいいね!の数と FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会で審査の結果、優秀賞として、10 名に 2,000 円の食事券をプレゼント致します。
- ・インスタグラムご利用の際には、各サービスの規約をお守りください。

#### 2) 注意事項

- ・FeeL 木更津フォトコンテストに応募されるすべての作品は、木更津市、木更津市観光協会、木更津商工会議所が広報、PR、広告宣伝、プロモーション、各種イベント等の用途に限り、無償で利用することができる作品とします。
- ・応募作品の著作権は、応募者に帰属しますが、応募された時点で木更津市、木更津市観光協会、木更津 商工会議所が無償で使用することについて同意したものとみなします。
- ・木更津市、木更津市観光協会、木更津商工会議所が広報、PR、広告宣伝、プロモーション、各種イベント等で使用する際には、応募者に連絡致しますので、ダイレクトメッセージが送信できるようにしてください。
- ・未成年者の方が投稿する時は、保護者の方の同意が必要になります。投稿された場合は、利用規約のすべてに保護者が同意したものとみなします。
- ・作品内で、確認できる対象物によって肖像権や著作権等の第三者の権利侵害があった場合、FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会では一切責任を負いません。ご利用者は、ご自身の責任で本サービスのご利用、作品の投稿をお願い致します。
- ・投稿された作品は、FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会にて確認してサイトに掲載を致します。 投稿された作品が、公序良俗に反しているもの、第三者の権利を侵害するおそれのあるもの、その他 FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会が公開を不適切と判断した場合のいずれかにあたる作品は掲載しま せん。尚、不掲載の理由については、一切開示しません。
- ・応募期間内に応募者がアカウントを削除した場合や木更津市以外で撮影した作品、その他不正が発覚

した場合、公式アカウント内での掲載を取りやめ、エントリーを無効とします。

# 3) 賞品について

- ・賞品の詳細に関しては、締め切り後にご当選者の方にダイレクトメッセージを送り連絡を致します。
- 4) 個人情報の取得について
- ・当選された方には個人情報(当選時の賞品発送先)をご入力いただきます。
- ・ご利用者の個人情報の利用目的は、当選された方に賞品を発送するために利用致します。
- 不正アクセスについて

通信上のリスクは、ご理解の上、本サービスをご利用下さい。万が一、第三者の違法行為により、ご利用者の個人情報が漏洩してしまった場合については、FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会に過失がない限りは、一切の責任を負いかねます。

FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会が本規約の内容を改定した場合には、本サイトに掲載してご利用者にお知らせいたします。

FeeL 木更津フォトコンテスト実行委員会 (木更津商工会議所情報発信ワーキング部会)

#### =FeeLとは=

FeeLとは木更津商工会議所が主催するイベントの名称。

Fuji Earth Emotional Leylinの略称で、木更津市は春分の日と秋分の日に太陽が真東から昇り真西に沈む太陽のライン上に位置しています。

東は外房の一宮にある玉前神社から木更津一富士山一元伊勢一出雲大社を通る太陽の道のことで、別名「ご来光の道」とも言われています。これにより春分の日と秋分の日は太陽が富士山に沈んでいくダイヤモンド富士を見ることができます。そのレイラインイベント(Feel)を今年も9月に開催予定ですのでお時間がありましたらご来場ください。